

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

**КАФЕДРА МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

МАГІСТР

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: "Вдосконалення зовнішньоекономічної діяльності підприємства"

Виконав: студент 2 року навчання,
групи 8.06.07.12.03,
спеціальності 8.03050301 "Міжнародна
економіка"

Шапранов В. М.

Керівник: к.е.н., доцент Вовк В. А.

Рецензент: к.е.н., доцент Фесенко М.І.

Харків – 2014 рік

РЕФЕРАТ

Зовнішньоекономічна діяльність суб'єктів господарювання створює умови для їхнього ефективного функціонування в сучасній ринковій економіці і формує об'єктивну основу інтеграції України до світової господарської системи.

У сучасних умовах розвитку господарської сфери життя суспільства, що характеризуються подальшим загостренням і конкурентною боротьбою як на світових ринках так і на внутрішніх, усе більш складними і диверсифікованими як технологічно, так і організаційно, є ефективність зовнішньоекономічної діяльності, яка цілком залежить від економічної активності взагалі.

Питання формування зовнішньоекономічних стратегій підприємств на міжнародному ринку займають значне місце в працях вітчизняних вчених, таких як: А. Г. Дем'яненко, М. І. Дідківський, Г. М. Дроздова, Ю. Г. Козак, Н. А. Кизим, О. В. Максимець. Безумовно, зарубіжні вчені також досліджували дане питання і серед них можна виділити наступних вчених: І. Ансофф, А. Дайан, П. Друкер, Би. Карлофф, Ф. Котлер, М. Мескон, Ф. Роджерс, Р. Уотерман, Й. Шумпетер та ін.

Проведення аналізу робіт з обраної теми, що має в своїй основі, з одного боку, вивчення економічної літератури зарубіжних та вітчизняних авторів по управлінню зовнішньоекономічної стратегії та аналіз даних по виявленню особливостей зовнішньоекономічної стратегії, представляються актуальними для подальшого використання у виробничо-господарській діяльності промислових підприємств. Всі ці причини зумовили як наукову новизну, так і практичну значущість магістерської дипломної роботи, присвяченого проблемі удосконалення зовнішньоекономічної діяльності підприємств.

Метою магістерської дипломної роботи є вдосконалення зовнішньоекономічної діяльності ПАТ «Завод «Південкабель» та вироблення на основі отриманих результатів конкурентних рекомендацій щодо підвищення ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства.

Предметом дослідження магістерської дипломної роботи є теоретичні аспекти, методологічні підходи та інструментарій зовнішньоекономічної діяльності підприємства.

Об'єктом дослідження магістерської дипломної роботи є зовнішньоекономічна діяльність Приватного акціонерного товариства «Завод «Південкабель».

Для реалізації вказаної мети магістерської дипломної роботи були поставлені та вирішені наступні основні задачі:

а) дослідити теоретичні аспекти зовнішньоекономічної діяльності підприємства на міжнародному ринку;

б) проаналізувати методи стратегічного аналізу стану підприємств та методику оцінки ефективності їх зовнішньоекономічної діяльності;

в) проаналізувати господарську діяльність ПАТ «Завод «Південкабель» та оцінити динаміку його фінансового стану;

г) оцінити стан зовнішньоекономічної діяльності ПАТ «Завод «Південкабель»;

д) обґрунтувати ефективний шлях удосконалення зовнішньоекономічної діяльності ПАТ «Завод «Південкабель» на зовнішньому ринку.

В магістерській дипломній роботі були використані такі наукові методи, як матричний аналіз та SWOT-аналіз.

При підготовці даної роботи були використані підручники, наукові публікації, звітні матеріали ПАТ «Завод «Південкабель», статі, монографії за темою дослідження, законодавчі акти, держстандарти та інше.

